

Kratke vesti iz življenja in sveta

ROPARJEMA SE JE IZPLAČALO Cleveland. — Včeraj sta dva roparja odnesla \$3,000 iz Forest Brook Tavern gostilne, 10412 Madison Ave. Edwarda Bordine-a, 35-letnega gostilničarja, sta roparja pobila s samokresom na tla, ko je hotel pograbiti svoj revolver, ki ga je imel za baro. Gostilničar je nekaj minut prej prinesel denar z banke, da bi menjal čeke delavcem, ki so zaposleni v bližnjih tovarnah.

MATERE V ZVEZI PROTI VOJNI Milwaukee, Wis. — Tukaj se je ustanovila zveza "Mothers Mobilizing Against War," ki je predložila državnemu tajniku svoje korporacijske papirje. Organizacija ima baje že nad 100,000 članic ter bo poslala kongresu petico, naj se ne zaplete Zedinjenih držav v vojno.

KRUPOV SIN UBIT V VOJNI Essen, Nemčija. — Klau Krupp von Bohlen-Halbach, eden izmed sinov znanega Kruppa, lastnik ogromnih tovarov, kjer izdelujejo topove, je bil ubit v zračni bitki z Angliji in Francozi. Mladi Krupp je bil poročnik in pilot v nemški letalski sili.

BELGIJCI INTERNIRALI NEMŠKE LETALCE Brusel, Belgija. — Belgijska vlada bo protestirala pri nemški vladi zaradi zasilnega pristanja nemškega letala in zaračun poleta nemških letalcev preko belgijskega ozemlja. Letala, ki so zasilno pristali, pravijo, da so izgrešili svojo smer. Vlada je ukazala letalce internirati.

RTIVI MOZ DVA DNI V POSTELJI OB ZENI Wildwood, N. J. — Mrs. Mary Kincaid je bila prisiljena ležati dva dni v postelji ob svojem rrtvem možu Henryju, staremu 22 let, katerega je zadela kap. Nemška pa je zbolela za pljučnico ter se ni mogla dvigniti s postelje. Po dveh dneh je vendar zbolela nekega mimoidočega oseba, ki jo je prenesel na drugo ležišče, nakar se je uredilo še ostalo.

VEDSKA BO DALA INŠKI POMOC Oslo, Norveška. — Kralj Haakon je izjavil včeraj ob otvoritvi zasedanja norveškega parlamenta, da si bo Norveška še naprej prizadevala, ohraniti svojo nevtralnost ter da jo ojačila svoje oborožene sile. Svedski kralj Gustav je ob včerajšnjem zdravem govoru parlamentu dejal, da bo Svedska še nadalje podpirala Finsko.

ARMAR UBIL ŽE DRUGEGA VOLKA Bellefontaine, O. — Raldo Wade, farmar iz vasi Montroe, je včeraj ubil volka, da je te dni ubil dva volka, da je te dni ubil dva volka.

RHOD ANGLEŠKIH RANJENCEV London. — Danes se je naznanilo, da so prišli z zapadne fronte prvi angleški ranjenci, ki jih namestili po londonskih bolnišnicah. Ranjenci so bili ranjeni v patrolni službi pred Marbrievim črtom. Večinoma vsi so bili ranjeni od krogel in drobcov granat.

Jugoslavija bo baje dovolila italijanski armadi prehod svojega hrvatskega ozemlja

Sestanek članov jugoslovanske in rumunske vlade. Knez Pavle in kneginja Olga bosta te dni posetila Zagreb, da manifestirata edinstvo Srbov in Hrvatov.

BEOGRAD, 12. jan. — Jugoslovanski regent Pavle se bo sestal danes v družbi ostalih jugoslovanskih vladnih voditeljev na severni meji s člani rumunske vlade. Na sestanku bodo razpravljali o varnosti Balkana z ozirom na grozečo nevarnost ruske agresije. Sestanek se bo vršil v Vršasu, v bližini rumunske meje.

V zvezi s tem je rečeno, da je Jugoslavija pristala na to, da bo dovolila italijanskim četam prehod svoje meje, če bi šle slednje branit Madžarsko, toda to dovoljenje je veljavno samo za slučaj ruskega napada, ne pa za slučaj "ogrožanja" po kakih drugi državi. Knez Pavle in ostali člani njegove vlade bodo baje o tem odloku obvestili člane rumunske vlade.

Dalje se doznava, da bosta Knez Pavle in njegova žena Olga službeno posetila Zagreb, glavno mesto Hrvatske, kamor odpotujeta v nekaj dneh. To bo prvi uradni poset kneza Pavla v Zagreb, odkar je postal slednji šef regentstva, kar se je zgodilo leta 1934, ko je bil kralj Aleksander ubit po nekem teroristu v Marseillesu na Francoskem.

Glavni namen tega poseta je, pokazati zunanjemu svetu, da so se Hrvatje in Srbi končno sporazumeli in da stoji zdaj ujedinjeni za jugoslovansko krono.

Smrtna kosa Po dolgi in mučni bolezni je v Mount Fair bolnišnici umrla Mary Supan, rojena Furlan, stara 55 let, stanujoča na 1058 E. 147 St. Tukaj zapušča žalujočega soproga Antona, doma iz Mokronoga, brata Franka Furlana in vsakinja Frances Furlan, soprogo pokojnega brata Josepha in več sorodnikov. Rojena je bila v Cerknici na Notranjskem, kjer zapušča dva brata, Edvarda in Pavla, in sestro Nežo, omož. Logar in več sorodnikov. Tukaj je bila 35 let ter je bila članica društva Svobodomiselnice Slovenke, št. 2 SDZ. Pogreb se vrši v turek iz Joseph Zele in Sinovi pogrebnega zavoda na 458 E. 152 St. Bodi ji ohranjen blaž spomin, preostalih pa naše sožalje!

Slovenski radio Jutri popoldne ob dveh bo pela na slovenskem radio-programu ga. Josephine Milavec-Levstek, odlična altistka in solistinja.

Vabilo Mr. in Mrs. John Flaisman, 6400 St. Clair Ave., vabita vse prijatelje in znance na srnjakovo večerjo, ki jo bosta servirala danes zvečer.

LJUBEZENSKA SLA MODERNEGA JAMARJA CLEVELAND. — Mrs. Bes-sie Puskas, 21-letna strežajka v neki restavraciji, je tožila svojega moža, 28-letnega Josepha, ki je po telesu orjak in tehtal 240 funtov, čes, da jo je pretepal. Mlada ženica je rekla, da je njen mož igralac in malo-pridnež in da ni živela z njim, odkar je odkrila na njem te lastnosti. Včeraj pa je prišel v prostor, kjer je bila zaposlena, ter tam počakal, da je opravila svoje delo. Ko ji je nato prigo-

Za nesrečnike v premogovniku ni rešitve

Število smrtnih žrtev je doseglo 92. — Največja to-zadевна nesreča v Zedinjenih državah izza leta 1928.

BARTDEY, W. Va. 12. januarja. — Nocoj je zamrlo skoro zadnje upanje, da bi spravili na površje zemlje še žive premogarje, ki jih je zasulo, ko je nastala v rovu eksplozija. S premogarji, ki so še pod zemljo in o katerih ni več upanja, da bi jih spravili žive na dan, bo doseglo število smrtnih žrtev 92. To je največja premogovna nesreča v Ameriki izza leta 1928.

Raymond F. Salvati, podpredsednik korporacije, ki lastuje rudnik, je objavil nocoj sledečo izjavo: "Reševalno moštvo je storilo vse, kar je bilo v njegovi moči ter je prodrlo dovolj globoko v rudnik, da je lahko ugotovilo, da je vsako upanje na rešitev zasutih premogarjev zaman. Nesrečniki so vsi mrtvi. Umrl bi bili tudi, če bi se zabarikadirali proti plinu, ker v rovu ni dovolj zraka."

Reševalno moštvo je našlo 27 trupel, od katerih so jih samo troje prepoznali.

Na dan prihajajo dokazi, da sta Homer Martin in Henry Ford zaveznika

Še bolj značilen pa je slučaj, da so v zadevo zapleteni kar trije duhovniki ali bivši duhovniki raznih ver, ki se smatrajo za "delavske voditelje."

WASHINGTON, 12. jan. — Kongresni odbor, ki preiskuje postopanje National Labor Relations Boarda, je objavil affidavit, v katerem je rečeno, da je izjavil Homer Martin, predsednik unije avtnih delavcev, ki pripadajo Ameriški delavski federaciji, da mu je Ford obljubil "finančno pomoč."

Ta dokument je bil najden v arhivih odbora. Rečeno je, da je bil ta dokument položen v arhiv šele po zaslišanju slučaja proti Ford Motor kompaniji v St. Louisu, kateri slučaj je zasliševal Narodni delavski odbor. Dokument je bil podpisan po Harry Elderju v St. Louisu, bivšem telesnem stražniku Homerja Martina. Datum podpisa je 2. september 1939. V Detroitu pa je Harry Bennett, osební ravnatelj Ford Motor Co., izjavil, da ni Fordova družba dala nikoli nobene denarne pomoči Homerju Martinu, niti ni Henry Ford sam nikoli z njim govoril.

Vsebinska afidavita V afidavitu, ki ga je podpisal Elder, je med drugim rečeno: "Martin mi je v Bennettovi navzočnosti povedal, da ko je nameraval resignirati, sta Ford in Bennett poslala ponj. Dejalo je, da sta mu slednja dva povedala, da sta pregledala rekorde o njegovi preteklosti in da sta zadovoljna z njim. Dalje je Martin rekel, da sta ga omenjena dva prosila, naj ne resignira, čes, da vesta, da bosta morala obravnavati s kako delavsko unijo, zato dajeta prednost pogajanju z njim. Martin je izjavil, da mu je Ford obljubil, da bo "deloval z njim" in da mu bo dal finančno po-

Konferenca S. N. Doma

Mr. Ludvik Medvešek nam poroča s konference SND sledeče: Sejo je otvoril predsednik Krist Stokel ob osmih zvečer. Po prečitaniu imen direktorjev in zastopnikov je bilo ugotovljeno, da je konferenca sklepčna. Za direktorja sta bila izvoljena L. Poljšak in A. Tekavec, med Mrs. Zakrajšek in Frankom Virantom pa se je vršila ožja volitev. Izvoljena je bila Mrs. Zakrajšek.

Nato se je razvila debata o resoluciji glede Slovenskega narodnega muzeja. Direktor Vatro J. Grill pojasnjuje zadevo, čes, da resolucija priporoča, da direktorji pobira prostovoljne prispevke v ta namen, to je brez vsakih obveznosti od strani S. N. D.

V zadevo poseže direktor Kuschlan, ki priporoča, da se ne dela nepotrebnih stroškov SND. Naj se idejo sprejme, ko bodo razmere in čas dozoreli zanjo. Sprejelo se je predlog, da sme direktorji ukreniti vse potrebno, da se izpremeni oder v dvorani v toliko, da bo boljša akustika. Ako bodo finančne razmere dopuščale, se bo to zgodilo. Delničar A. Grdina je nato govoril v interesih North American banke ter o koristih, ki jih imajo lahko naši ljudje od nje. Razvila se je o tem daljša debata, nakar je delničar Grdina odšel.

ANGLEŠKA LETALA NAPADLA NEMŠKA MESTA IN RAZNE BAZE

Angleži so pričeli vračati Nemcem šilo za ognjilo. — Svojo zračno vojno so zanesli zdaj nad Nemčijo.

VČERAJ JE BILO POGREZNJENIH PETERO LADIJ

LONDON, 12. jan. — Vlada Velike Britanije je danes uradno naznanila, da so njeni letalci podvezli več napadov globoko v notranjost Nemčije, kjer so bombardirali več krajev.

Angleška letala so letela nad Hamburgom, važnim nemškim pristaniščem, nad industrijskim mestom Frankfurt am Main, kakor tudi nad celotnim industrijskim okrogjem v Porurju. Nad angleško obal pa so prijetela nemška letala, katerih eno se je zaletelo celo nad predmestje Londona, kjer so ga pa pregnali angleški protiletalski topovi.

Angleško ministrstvo zračne sile je danes naznanilo, da pogrša 17 mož, ki so bili najbrže ubiti v zračnih bojih. Nemška letala so včeraj na Severnem morju bombardirala in pogreznila pet ladij.

ZAPADNA FRONTA, 12. jan. — Stiri francoska letala so se danes zapletla v boj z dvanaajstimi nemškimi Messerschmidt letali. Francoski letalci so sestrelili troje nemških letal, četrto pa se je v zraku vnelo ter tresčilo na zemljo.

Nov grob

Včeraj popoldne je v Glenville bolnišnici preminila mlada rojalkinja Frances Bewh-Brown, rojena Fier (Screbut), v starosti 28 let. Stanovala je na 13225 Coit Rd. Bila je rojena v Clevelandu ter zapušča hčer Donno, očeta Franka, 4 sestre, Louiso, poroč. Kroger, Josephino, poroč. Heisterman, Antoinette, poroč. Schulz in Marion in 5 bratov, Franka, Antona, Louisa, Augusta in Johna. Pogreb se bo vršil v turek zjutraj ob 8:15 iz August F. Svetek pogrebnege zavoda na 478 East 152nd St., ter v cerkev sv. Alojza na E. 109th St. in St. Clair Ave., ter na St. Paul pokopališče. Bodi ji ohranjen blaž spomin. Preostalih naše sožalje!

Pasje licence

Vsem, ki imajo pse, se naznanja, da se dobe pasje licence v Glenville Pet Shoppe, 10638 St. Clair Ave., in sicer do 20. januarja, vsak dan od devetih zjutraj do devetih zvečer. Kdor do takrat ne bo oskrbel svoje-ge psa s pasjo licenco, bo moral po tem datumu plačati več.

Rusi grozijo baje Fincem, da bodo prišli Nemci, če se Finci ne umaknejo

Ruski letalci so pričeli z intenzivnim bombardiranjem finskih mest. V Helsinkih so ruske bombe pretrgale telefonsko zvezo mesta z zunanjim svetom.

HELSSINKI, 12. januarja. — Neki oficijelni finski izvestitelj je naznanil danes celo serijo destruktivnih poletov ruskih letal nad razna finska mesta ter pripomnil, da so Rusi na fronti v Kareliji zagrozili, "da bodo prišli Nemci, če Finci v teku 48 ur ne odpokličejo svojih čet." ki se upirajo Rusom. Rečeno je, da so Rusi med svojimi črtami in Mannerheimovo linijo postavili radijski zvočnik, skozi katerega je pričelo grnjeti proti Fincem: "Ako se finske čete tekom 48 ur ne umaknejo iz svojih položajev, bodo prišli Nemci!" HELSSINKI, 12. januarja. — Sovjetska Rusija je pričela danes z najsilnejšo zračno vojno proti južni Finski; bombe ruskih letal so pretrgale telefonsko zvezo Helsinkov z zunanjim svetom. Ruski letalci so bombardirali kak ducat finskih mest.

Dravsko društvo "Anton Verovšek" priredi jutri popoldne ob treh v Slovenskem narodnem domu krasno Cankarjevo dramo KRALJ NA BETAJNOVI.

JOHN KNITTEL:

41

LJUBEZEN IN ZLOČIN

ROMAN

"Tako," je dejala.

"Gottfried, srčno ljubljeni," je pisala Tereza naslednje jutro, "če me ljubiš, boš ostal z doma..."

Ko se je vrnila, ji je povedala Luiza, da je gospod odšel iz hiše s karabinko na rami. Šel je, kakor je dejal, na strelišče, da bi se vadil.

Ko se je Anton Jakob vrnil, je postavil karabinko v omaro in spet odšel, da bi govoril z Rothlisbergerjem. Ni bilo videti, da bi bil srečen. Končno je spoznal, da ga Tereza ne ljubi. Ne! Ne ljubi ga. Tega večera je sedel pri mizi hladen kakor kamen. Tereza ga je pogledovala naskrivaj skozi trepalnice. Vedela je, kaj čuti, toda tega ni mogla spremeniti; njenega srca se je polotilo brezmejno usmiljenje do tega starajočega se moža.

Zdaj seveda ni bilo več važno, kaj se je zgodilo. Odločila se je. "Tone," je dejala, ko je vstala od mize, "nocoj ti bom pustila odprta vrata."

"Ne verjamem, da bi ti bilo šokaj do mene," je suho odvrnil. "Tvoja stvar je, da se o tem prepričaš."

"Ne verjamem, da bi imelo najmanjši smisel. Ne, dekle, nikdar več te ne bom motil."

Obrnil je svoj obraz k njej. Bil je docela trd, samozavesten, strah vznepajoč.

"Poleg tega," je nadaljeval, "sem truden. Vse jutro sem streljal in nato popravil z Rothlisbergerjem kosilni stroj. Truden sem. Truden v dno duše."

Vstal je. Videla je, kako se je prisilil, da je zaustavil prihajajoč vihar v svojem srcu. Bled je bil; njegova postava se je majala sem in tja; grizel si je ustnice. Tereza je vztrepetala, kakor da jo obliva senca smrti. Odšla je iz sobe, on pa je spet sedel. Ko je bil sam, je globoko vzdihnil in si podprl glavo z roko. Z drugo roko se je igral s krušnim nožem.

HRANILNE VLOGE



TEKOČE OBRESTI PO 3%

ST. CLAIR SAVINGS & LOAN CO.

6235 ST. CLAIR AVENUE

To noč je prišla Tereza k njemu iz lastnega nagiba in uporabila je vse ženske umetnije, da bi vzbudila v njem vero, da ga ljubi. Anton Jakob je zbiral žetev svojega zakona, bila pa je pičila. Rahel dihl in pleve kakor zrnje je odletelo z dlani v vse vetrove. Bridkost!

Cez teden dni se je spet pojavil Gottfried. Tereza ga je sprejela strastno zmedena. Kakor ptič je frfotala po stopnicah gor in dol in skušala prikriti svoje veselje, medtem ko mu je istočasno šepetala na uho najboljši nore reči, ki se jih lahko domisljuje le zaljubljeni.

"Toda," je rekla, "zaenkrat morava opustiti zdaj najine majhne sestanke na travniku. Zelo previdna moram biti! Sporočila ti bom, kdaj in kje se bova lahko sestala."

Gottfried je takoj opazil, kaj se je pripetilo. Nagrbnčil je čelo. Divje je pogledal. Sanjal je o večnem trajanju onih ljubkih, dišečih noči. Zdalj pa mu je pognalo Terezino vedenje ščemeč strah, besnost po vseh udih. Vse se je zdelo tako tesnobno blizu, tako ozko in stisnjeno. Bilo mu je, kakor da prebiva pod to streho mračna nesreča, hladna grožnja.

"Ali se je za moje odsotnosti kaj pripetilo?"

"Nič, popolnoma nič!" ga je zagotavljala.

Zgrabil jo je za roko. V njem je kipela besnost.

"Ali je on — ali je on —?"

Več ni spravil z ustnic; vsaka nadaljnja beseda bi zvenela kakor preklinjanje boga.

"Ne bodi tako neumen, Gottfried!" je dejala.

Toda bral je v njenih očeh: vse. vse. In kar je bral, ga je navdalo z grozo. Osvobodila si je roko in ga pogledala, hladno, preračunljivo, medtem ko je njegova grizla ljubosumnost, ga trla bridkost in se je zvijal spricho njenih pogledov.

"Da," je rekla z globokim glasom. "Ti gotovo ne trpiš polovico tega kar jaz! Dokler živi on, ne moreš biti edini. Prisegel si mi, da boš prenesel zaradi mene vse, in zdaj stojš tu, komaj si se povrnil, in vsak tvoj pogled mi je strahovit očitek! Za boga! Končala bom to stanje. Sla bom. Jaz! Le še par dni in izgini! Bom ter ohranila družini Mullerjevi njen mir!"

Vzravnila se je in stekla od tod.

Gottfriedu je bilo, kakor da ga stiska ogromno breme. Dva tedna se je izogibal hiše z vsemi mogočimi pretvezami. Obup ga je poganjal zdaj sem, zdaj tja, kakor uvel list. Ljubil je Terezo; tudi življenje je še vedno ljubil; toda vsenaokoli njega je bila brezmejna zmeda, nikjer ni bilo rešitve tej uganki. Prvnilo so se skrbi prejšnjih let. Z dvojno silo so se zrušile nanj.

"Morda," je dejal nazadnje, "bi bilo bolje, če bi dokeneno zapustil Gam. Nemara uredim stvari in žrtvujem sebe. Daljše dežele, puščava, mesta onkraj oceana, nemara celo smrt!" Odložil se je zdaj za to zdaj za ono. To in ono je nameraval storiti, toda vse le iz enega nesmiselnega razloga: da bi kaznoval Terezo, da bi jo vkinil v prah. Toda bila je ovira, ki je vsak njegov sklep priprečila: Tereza sama. Kadarkoli ga je pogledala, je zanelila novo iskrico ljubezni v njegovem srcu; zdelo se mu je, da mu vsakokrat zašepče:

"Počkaj, ljubček! Počkaj!" Nekega večera je sedel Anton Jakob pod lipo. Nič posebnega ni premišljal, le nekoliko začudeno je razmišljal o stvareh. Gottfried se je tik mimo lipe vračal domov.

"Poslušaj fant!" ga je ogovoril Anton Jakob. "Zakaj poveš glavo? Skrbi, kaj? Hm! Vsaakdo izmed nas ima svoje skrbi. Ali te je pustila na cedilu? Pridi, povej! Kdo je? Ali smem vedeti?"

"Motiš se," je odvrnil Gottfried, "nisem mislil niti na deklico niti na ženo."

"Toda nekaj te muči. Nikdar se nečeš izpovedati. To je najbrže navada učenih ljudi, da vlačijo tako naskrivaj skrbi skozi življenje?"

"Moje skrbi so zelo malenkostne. Smejal bi se mi, če bi jih poznal."

"No," je dejal Anton Jakob, "prihodnje nedeljo je strelsko tekmovanje. Kaj bi bilo, če bi se ga enkrat udeležil? Še prav nobene nagrade nisi pridobil rodini. Rad bi videl, da bi prišel z vencem domov!"

"Ne znam streljati, oče," je izjavil Gottfried. "Mahder ali Adrijan ali kdorkoli, vsi se spoznajo bolje na puško kakor jaz."

"Mahder in Adrijan bosta ostala na planini. Ne bosta mi hodila navzkriž. Nočem, da bi mi lastni ljudje pokvarili prilike."

Naprodaj

Hiša naprodaj, 10 sob za dve družini, garaža. Takoj \$500, — cena \$3600. Stalno \$30 na mesec. Hiša se nahaja na 1072 E. 67 St. Ako si hočete ogledati to hišo v nedeljo od 2. do 4. ure popoldne, obrnite se na

Joseph Globokar 986 East 74th St. Henderson 6607

Strel je predse v tla. "Ali ga ne bi spil zvečer z me-noj pri 'Medvedu' en bokal?" je nadaljeval in dvignil glavo. "Mislil, da bi ga oba prenesla kakozarček."

Gottfried je odklonil, češ, da ima delo.

"Lepo," je pripomnil Anton Jakob, "nocoj ne bom šel sam, ostal bom doma."

Gottfried je šel v hišo in pogledal v Terezino sobo. Sedela je pri oknu in razglabljala.

"Stari čepi zdolaj pod lipo," ji je dejal. "Zdi se, da je melanholično razpoloženo. Izjavil je, da ne pojde nocoj nikamor."

Gottfried je govoril osorno kakor človek, ki so ga razžalili. "Ljubi, kako se bo to končalo?" je vzdihnila. "Povedati mu bom morala, kako je z menoj, prisiliti ga bom morala, da mi bo verjel."

Da ti bo verjel? To bo pač rad storil!" je odvrnil Gottfried in zaškrpjal z zobmi.

Glava se ji je povisla na prasa. "Gottfried, najdražji!" Kakor dihl so bile njene besede. "Tako izpolnjuješ svojo obljubo! Tako mi neprestano povzročas gorje, dan na dan, uro za uro mi mečeš v obraz očitek, da ti nisem zvesta, da ti zvesta ne morem biti! Ko bi ti le poznal globino mojega srca! Tam bi ugledal samo cvetoča polja, cvetje, cvetje, za tebe! Ne, še mnogo več!"

Povesil je glavo, nič več ni rekel in po kratkem oklevanju jo je zapustil. Tereza je obsedela pri oknu. Mislil so ji blodile v bodočnosti. Njen otrok! Njen sveti otrok! Nobenemu človeku. niti

V najem

V najem se odda stanovanje, obstoječe iz štirih sob, kopalnica in furnez, pripravna za malo družino. — Vse v dobrem stanju. — Vpraša se na 1054 East 72nd St.

Stanovanje v najem

Stanovanje obstoječe iz treh sob, kopalnica in druge udobnosti se odda v najem. — Naslov izveste v uradu tega lista ali pa pokličite Henderson 5311.

V najem

Opremljena soba se odda za eno osebo. Parna gorkota. Vpraša se na 6513 Edna Ave.

Kampanja za "Cankarjev glasnik" sedaj v teku...

CANKARJEV GLASNIK

mesečnik za leposlovje in pouk ima sedaj kampanjo za nove naročnike!

AKO SE NISTE NAROČNIK TE VAŽNE REVIE POSTANITE SE DANES!

NAROČNINA JE: za celo leto \$3 — za pol leta \$1.50 — za 4 mesece \$1

Kdor tekom kampanja pošlje en dolar direktno na urad Cankarjevega glasnika mu bo naročnina kreditirana za pet mesecev.

CANKARJEV GLASNIK

6411 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio

Gottfriedu, ne bi dovolila, da bi se igral z njegovo bodočnostjo. Ta otrok! Koliko tisoč trenutkov je posvetila temu nerojenemu. Ne! Ne sme priti na svet s prekletstvom. Raje naj bo Antona Jakoba otrok. Mora biti Antona Jakoba otrok! Gottfried se mora žrtvovati."

Vstala je, smuknila je v tesen plašč in odšla iz hiše, da bi poiskala Antona Jakoba pod lipo. Še vedno je sedel tam negibno. Kakor duhl je smuknila na njegovo stran in naslonila glavo na njegovo ramo. Nekoliko ga je ganilo, kajti tiho je zagodrnjal.

"Tone," je rekla, "končno vem."

Začutila je, kako se je njegovo telo nenadoma streslo.

"Danes zjutraj, ko sem se zbudila, mi je bilo slabó. To je gotovo znamenje."

Počasi jo je pogledal. Zdelo se je, da je zmeden od vsega prikrivanja, ki ga je obdajalo. V somraku je boljšeal v Terezine oči, kakor bi se hotel prepričati, če res živi v njenem telesu kos njega. Niti trenila ni. Globoko se je oddahnil, poljubil jo na čelo in ji stisnil roko.

Vstala je.

"Ali boš kmalu prišel gor?" ga je vprašala z mirnim glasom. Priklimal je in ko je stekla nazaj v hišo, je še vedno kimal in si prikimal par solz iz oči v kor-drasto, sivo brado.

(Dalje sledi.)

Isče se

Isče se delavca za na farmo. Oglasi naj se pri K. Kalin, 15929 Saranac Rd. — Plača po dogovoru.

Advertisement for Willys cars with price \$495 and text 'THIS PRICE ROCKED AMERICA... NEW WILLYS BRINGS LUXURY MOTORING AT LOWEST COST'



Lični New Willys so tukaj... najnižje cene za prvostvne avtomobile na svetu... in najbolj ekonomične. Prostorni in udobni... niti en inč nepotrebnega 'Wheelbase'... niti en funt nepotrebnega težave... niti en kubični palec nepotrebnega prostora... Vam da najmodernejšo razkošnost, kakor... Chrome Radiator Grille... Custom-Tailored Interiors... Steering-Post Gearshift... Natural-Grip Steering Wheel... All-Steel Body... Safety Glass in all windows... Oversize Hydraulic Brakes. Oglejte si ta WILLYS in peljite se z njim.

Watch WILLYS FOR 1940

Za vse potrebe se obrnite na ELYRIA AUTO REPAIR AND WELDING TOWING, PARTS, BATTERIES 6815-31 Superior Ave. ENdicott 9361 Moderna Slovenska popravilnica za vse vrste automobile BODIES, FENDERS REPAIRED

"CALL FOR MR. BINGO"

Advertisement for Mr. Bingo featuring a cartoon illustration of a man being pulled in multiple directions by people, with text 'NO, I DON'T CARE MUCH FOR THESE MODERN DANCES... AFTER ALL THERE'S NOTHING LIKE THE GOOD OLD WALTZ... I USED TO BE A WONDERFUL WALTZER IN MY DAY... I'M STILL LIGHT ON MY FEET AND EASY TO FOLLOW... DON'T YOU THINK? CALL FOR MR. BINGO!'

KUPITE "ALL BURN" POCAHONTAS pri The Erie Coal & Coke Co. 1194 East 152nd Street POKLIČITE Glenville 4424

